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Divadélko pro školy, dříve Divadélko bratří Čapků z Hrad-
ce Králové, patří k nejvytíženějším hereckým souborům v Čes-
ké republice. Během posledních deseti let naši herci odehráli 
čtyři a půl tisíce výchovných představení pro děti a mládež. 
Všechny naše hry jsou koncipovány jako doplněk výuky, v sou-
ladu s učebními osnovami a jsou připravovány ve spolupráci 
s Vysokou školou pedagogickou v Hradci Králové. Jedná se 
o komorní divadlo s důrazem na kontakt s divákem, preferuje-
me přitom zábavnou formu, která je pro mládež nejpřijatelněj-
ší. Přes relativně uvolněnou atmosféru však žákům nabízíme 
faktický odborný výklad, úryvky ze slavných divadelních her 
a názorné ukázky různorodosti žánrů. Umožňujeme mladému 
a tedy relativně nezkušenému divákovi poprvé se dotknout di-
vadla a poznat sílu a krásu této umělecké formy.

 Výchovná představení pro děti a mládež  Netradiční výuková 
hodina o vývoji divadla  Poutavé ukázky ze známých divadelních 
her   Minimální technické nároky  Originální práce s mládeží  
 Tradice, zkušenost, profesionální výkony herců  Představení 
proveditelná i ve třídách, aulách, jídelnách či tělocvičnách  Divadlo, 
které přijede za Vámi kamkoliv   Nevšední přístup k mladému 
divákovi   Nízké vstupné, doprava zdarma

Vaše ohlasyÚVod
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Děkujeme za skvělé představení, které nejen poučilo, ale  i pobavilo a to 
nejen děti, ale i dospělé. V poslední době je setkání s divadlem, které se dě-
tem nepodbízí  křikem a rádoby moderním pojetím, velmi vzácné. Z vaše-
ho představení odcházely děti nadšené a mluvily o něm ještě celé dopoled-
ne. Ještě jednou díky a budeme se těšit na další setkání s pohádkou. 

ZŠ Šluknovská, Česká Lípa 

Vaše divadlo bylo velmi nápadité, zábavné, zároveň i poučné. S uznáním 
musím konstatovat, že po dlouhé době a po zhlédnutí  mnoha jiných před-
stavení, vaše skvělé výkony nadchly nejen žáky, ale i pedagogy. Jsme velmi 
rádi, že jsme toto představení objednali, viděli a budeme se těšit na další 
úspěšnou spolupráci.

Mgr. I. Myšková,  ZŠ SNP, Hradec Králové 

Sázeli jsme na jistotu a nebyli jsme zklamáni. Super program, super výkon! 
Těšíme se na další nabídku, kterou s radostí přijmeme. 

 Mgr. V.  Klevarová,  ZŠ J.A.Komenského, Fulnek

Pánové, tady v Čejkovicích jsme už dlouho nic takového nezažili - díky, 
moc díky! Byli jste naprosto skvělí a děcka vám vzkazují: jste super a zase 
přijeďte!                              P. Hudeček, ZŠ TGM Čejkovice 

Viděli jsme již několik Vašich představení a nikdy jste nás nezklamali. Děti 
vystoupení zaujalo, byly vtáhnuty do děje, využili jste plně jejich přiroze-
ných reakcí. Děti se nejen poučily, ale i pobavily a my paní učitelky jsme se 
také zasmály. Vaše vystoupení hodnotím kladně, splnilo svůj účel a těším 
se na další Vaši návštěvu.                                                

Mgr. Irena Hrubá Vaňková, ZŠ T.G.M. Mírová 35, Opava

Představení mělo u dětských i dospělých diváků velký úspěch. Příští rok se 
budeme opět společně těšit na vynikající herecké výkony a humor vašich 
herců.             Mgr. L.Kohoutová ZŠ Na Kopcích, Třebíč

Divadelní představení bylo velmi pěkné! Děti byly nadšeny! Vaše pohád-
ka byla nejen zábavná ale i poučná a pro děti velmi přínosná. Děkujeme 
a brzy nashledanou! Mgr. Přibylová zást. ředitele, 8. ZŠ Most 

Za sebe, za své kolegy i za děti musím říci, že tak pěkné školní představení 
jsem ještě neviděla. Myslím si, že plně splnilo svůj účel: přilákat děti do di-
vadla a seznámit je vhodnou formou s nejslavnějšími dramatickými díly. 
Dále jsem ocenila, že oba herci hráli skutečně naplno, což někdy u školních 
představení nebývá zvykem. Děkujeme a dalším školám určitě doporučí-
me. Mgr. E. Veverková, 3.ZŠ Beroun

Děkuji za příjemně strávený den při včerejších představeních, která byla re-
alizována na naší škole. Úžasný zážitek a skvělé herecké výkony obou pro-
tagonistů zanechaly dojem u všech přítomných, od prvňáků po deváťáky 
a také pedagogický sbor. Ještě jednou děkuji a budeme se těšit na další 
vaše nabídky. Mgr. M. Šmídová, ZŠ Benešov nad Ploučnicí
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Technické  podmínky
Představení jsou realizovatelná i mimo divadelní prostor (ve třídách, 
aulách, jídelnách či tělocvičnách). Minimální prostor pro herce: 5 × 
4 metry. Ke stavbě konstrukce opony potřebujeme od Vás připravit 
6 stolů nebo školních lavic a 6 židlí a přípojku na 220 V. Uspořádání 
sezení diváků už ponecháváme na Vašich prostorových možnos-
tech. Více informací na www.divadelkoproskoly.cz viz. technické 
zajištění. Pro nalezení nejideálnější možnosti doporučujeme pod-
mínky vystoupení telefonicky nebo e-mailem konzultovat.
Cena  představení  pro školy 
Základní vstupné je 40 Kč na osobu. Pro malé kolektivy (tj. méně než 
50 diváků) je stanovena minimální fixní cena 2 000 Kč za představe-
ní. Kvůli nepředvídatelné absenci se až na základě počtu skutečně 
přítomných diváků upřesní konečná cena a přímo na místě po pro-
vedeném vystoupení vystavíme daňový doklad. Platební podmínky 
dohodou, cestovné zdarma. 

Cena představení pro kulturní domy
Cena se stanovuje dohodou na základě kapacity kulturního domu 
a počtu objednaných představení.

Rezervace
Rezervace se řídí zájezdovým harmonogramem, v případě zájmu 
nás kontaktujte, nebo předběžně označte vyhovující dny (popř. časy 
začátků vystoupení) v nabídnutých týdnech na přiložené Objed-
návce, vyplněnou zašlete agentuře na adresu:
Divadélko pro školy
Štefánikova 387/42, Hradec Králové 500 11
případně na e-mail: divadelkoproskoly@seznam.cz
Objednávku lze vyplnit i na webu: www.divadelkoproskoly.cz.

Pokud se Vám námi nabídnuté termíny nehodí a máte zájem o ně-
jaké jiné datum nebo jiný pořad, napište nám a rádi Vám vyjdeme 
vstříc. Agentura se s Vámi v každém případě telefonicky či e-mailem 
spojí, upřesníte si místo, datum, čas, předběžnou cenu i technické 
detaily vystoupení a jako doklad Vám posléze bude zaslána Smlou-
va o vystoupení.

V repertoáru Divadélka pro školy v nové sezóně i nadále zůstávají 
naše nejúspěšnější pohádkové tituly Nová dobrodružství veverky 
Zrzečky a Pohádky z našeho statku, které dosud shlédlo už více než 
90 tisíc dětí!

Prosíme, nezaměňujte nás s Divadélkem Karla Čapka z Hradce Králové pana V. Kettnera... Děkujeme :)
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Pro první stupeň základních škol a mateřské školky
Délka vystoupení: cca 50 minut
Scénář: Michal Moravec, Vít Troníček
Hudba a texty písní: Vít Troníček  
Režie: Roman Dopita 
Scéna a kostýmy: Miluše Kutová
Odborná spolupráce: Mgr. Jaroslav Vrba
Produkce: Iveta Moravcová

Jedná se o kombinované loutkohe-
recké představení o životě afrických 
zvířat, ztvárněných netradičními 
loutkami, kterým dodává život pře-
devším komunikace s živými herci 
i dětmi z publika. Ústřední postavou 
je s nadsázkou pojatý známý cesto-
vatel a dobrodruh doktor Emil Holub, 
který vypráví o svých zážitcích z cest 
po džunglích i pouštích afrického kon-
tinentu, při kterých ho provází věrný 
opičí kamarád Pepa. Ve třech veselých 
příbězích, plných hereckých gagů, pís-
niček a překvapení například vyléčí 
nastydlého slona, pomatenou žirafu nebo mrzutého lva, společně 
zachrání zbloudilého synáčka paní hraběnky ze spárů obrovského 
hada a pěkně proženou nezdárného lovce divokých zvířat. Smyslem 

celého představení je 
vytvoření pozitivní-
ho vztahu k přírodě 
a všem živým tvo-
rům. Na pozadí lehce 
ztřeštěných příběhů 
se děti dozvědí něco 
o Africe a seznámí se 
s osobou legendár-
ního českého cesto-
vatele.


